## «Зона особого внимания»

С 13 ноября по 18 декабря 2013 года в Центре информационных технологий г. Сосновый Бор проходил муниципальный этап чемпионата России по дебатам «Зона особого внимания», посвященные будущему атомной энергетики. В состав экспертного совета от ИЯЭ вошел Полтараков Геннадий Иванович, старший преподаватель кафедры «Проектирование и эксплуатация АЭС», имеющий большой практический опыт работы в атомной отрасли.

С 13 ноября по 18 декабря 2013 года в Центре информационных технологий г. Сосновый Бор проходил муниципальный этап чемпионата России по дебатам «Зона особого внимания», посвященные будущему атомной энергетики. В состав экспертного совета от ИЯЭ вошел Полтараков Геннадий Иванович, старший преподаватель кафедры «Проектирование и эксплуатация АЭС», имеющий большой практический опыт работы в атомной отрасли.